

## Vragenhalfuurtje

### **Onderwerp: Wateroverlast Peperstraat**

Raadsvergadering:	21 december 2017
Gesteld door:	Fractie Emmerik / Fred Emmerik
Portefeuillehouder:	
Teammanager:	
Deadline:	

#### **Vraag:**

Onlangs ben ik aangesproken door bewoners van de Peperstraat (hoge nummers). Zij hebben al enkele keren zware overlast ondervonden van wateroverlast bijvoorbeeld als gevolg van de enorme hagelbui vorig jaar juni. Eén van die bewoners heeft reeds twee maal veel schade opgelopen IN de woning. Daarover heeft hij contact gehad met de gemeente, waarbij naar zijn zeggen gesproken zou zijn over de slechte afvoercapaciteit van de bestaande riolering. Ook is er mogelijk gesproken over het verhalen van schade op de gemeente. Dit laatste is naar mijn beste weten overigens niet doorgezet.

Naar aanleiding hiervan heb ik de volgende vragen:

1. Is er inderdaad contact geweest tussen gemeente (BOR) en bewoner of bewoners over de capaciteit van de riolering, schades en of aansprakelijkheid?
2. Als er over gesproken is, wat is er dan besproken en zijn daar eventueel verslagen van?
3. Wat is er teruggekoppeld met de bewoner(s) van de Peperstraat?
4. Is vervanging van de riolering in de Peperstraat (richting Heistraat) gepland en zo ja wat is dan de planning en zo niet, is er dan een reden om de straat alsnog in de planning op te nemen?
5. Op welke wijze is of wordt een mogelijke claim aan het adres van de gemeente besproken en of voorkomen?

#### **Antwoord:**